

平成24年 5月15日

各位

茨城県統計協会

統計いばらきの訂正について

過去の統計いばらきの一部に誤りがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。
訂正部分は以下のとおりです。

○「統計いばらき No.683 (平成24年4,5月号)」

9ページ 主要経済指標(1) 全国

【誤】

年月	人口	
	人口	人口増減率
	万人	%
20年	r12808	0.40
21年	r12803	△ 0.41
22年	12,806	0.20
23.3	12,793	△ 1.74
4	12,771	0.28
5	12,774	0.43
6	12,780	0.15
7	12,782	△ 0.01
8	12,782	△ 0.37
9	12,777	0.23
10	12,780	...
11	P12776	...
12	P12776	...
24.1	P12773	...
2	P12770	...
3	P12765	...
資料出所	総務省統計局	

【正】

年月	人口	
	人口	人口増減率
	万人	%
20年	r12808	0.40
21年	r12803	△ 0.41
22年	12,806	0.20
23.3	12,793	△ 1.74
4	12,771	0.28
5	12,774	0.43
6	12,780	0.15
7	12,782	△ 0.01
8	12,782	△ 0.37
9	12,777	0.24
10	12,780	...
11	P12776	...
12	P12776	...
24.1	P12773	...
2	P12770	...
3	P12765	...
資料出所	総務省統計局	

○「統計いばらき No.678 (平成23年6,7月号) ~No.683 (平成24年4,5月号)」

25ページ 19 企業倒産状況

平成22年 製造業 負債額 【誤】 6,368 【正】 6,468